

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

北园市场物业称水费亏损太严重

8块钱一方水也不再给供了

本报11月18日讯(记者 贺莹莹) 18日,北园市场有业主拨打本报热线反映称,自己所租赁的门市房水费要8元一立方米,然而近几天这“高价水”也被物业停了,生活很不方便。

“交了这么多年,一直是8块钱一立方米。”北园市场一位业主告诉记者,整条门市街道,从东到西全部是8块钱一立方米,即使是价格有点高,但为了刚刚经营起的生意,业主们也认了,但是没想到,从前几天开始,他们这个地方莫名其妙地停水了。

记者了解到,在这一地带经营门市生意的大部分都是小餐馆,这一停水给他们带来了很大

的麻烦。“为了生意,我都是在家里拉来的水。”业主张先生告诉记者,前几天市场管理部的工作人员向他们挨家挨户下发了一份通知,通知的大体内容是由于水费亏损而导致停水。对于这样的说法,业主们觉得很不可思议。

多名业主介绍,北园市场管理部的工作人员已经把他们的供水管道全部阻断,停止供水,但只是针对他们前排的业主。

随后记者咨询了北园市场管理办公室罗主任,“每个月的水费总表数对不起来,月月亏欠,加上工人工资和日常管道维护的费用,我们支付起来

确实有难度。”罗主任说,十多年了,从来没有收取过任何管理费或者是物业费,其实本无义务来帮他们收水费,只是代收,由于前排门市房多是个人买的,现在大多数为租客,人员流动性大,原来基础设施不全,最后通过协商,才给他们提供服务,但是后期收水费很困难,加上业主们并没有完全配合,所以市场决定取消供水服务。

北园市场的工作人员说,最重要的还是找亏损的原因,他们现在也在找跑冒滴漏的地方,把管道维修好,或者与供水公司协调好,由业主自行缴费。

带仿真枪伺机作案被抓

本报11月18日讯(记者 董传同 通讯员 毛红兵) 11月17日,德城公安分局刑警大队破获一起预谋持“枪”抢劫案,刑事拘留涉案犯罪嫌疑人刘某(男,25岁,禹城人)。

2013年11月初,犯罪嫌疑人刘某到经济技术开发区中和服装厂打工,因工资不高加之媳妇又怀孕,急需用钱,于是就模仿电视上的情景抢劫独自行走人员的钱财。刘某事先准备了能打塑料子弹的仿64式玩具手枪、警棍、胶带、

绳子、蒙面用的布等作案工具,计划先用手枪吓唬受害人,如遇反抗则用胶布、绳子捆绑受害人。

11月16日18时许,犯罪嫌疑人携带作案工具步行自经济技术开发区谢庄村外出寻找作案目标,一直未找到合适的目标。当日22时许,犯罪嫌疑人刘某寻找作案目标至三八路东方明珠附近时,被刑警大队巡逻民警发现后抓获。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被德城公安分局刑警大队大案中队刑事拘留。

为省钱车厢里面塞俩人

本报11月18日讯(记者 董传同 通讯员 程坤) 由于驾驶室内坐不下,为了省钱,老板不顾安全隐患,竟让两名工人藏进了货车车厢。11月17日晚上,德州交警高速三大队民警及时制止了这一违法行为。

当日晚上20时,正在京台高速禹城路口执勤的民警对一辆白色厢式货车进行例行检查时,忽然听见车厢内有人“哎呦”了一声,民警随即询问该车车主贾某,询问车厢内拉的是什么货物、是否有人时,该司机说话躲躲闪闪,称车厢内拉的全是装修用的工具,里面没有人。最后司机很不情愿地打

开了车厢,车厢内堆满了物品,在车厢门口和车内货物之间分别坐着一个人,刚才的“哎呦”声就是里面那位工人由于货物砸到身上发出来的。

原来,车主贾某是济南人,在当地做装修工作,这次是通过熟人在禹城联系了一个装修工作,需要四五个人,而货车驾驶室内前面只能坐三个人,为了省钱,贾某就将两名年轻的工人“藏”进了货车车厢。

随后,民警对贾某的违法行为做了严厉的批评教育和处罚,并联系了一辆出租车,将车厢里的两名工人转运。

拔罐烫伤获赔治疗费

本报11月18日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杨敏) 本想通过拔火罐驱走一身疲劳,不成想解乏不成,脖子后边一大片皮肤都被烫伤了,治疗费就花了2000多元。日前,庆云市民孙立波就遭遇了这样的倒霉事。

据了解,孙先生11月13日在庆云县城区一家理疗按摩店拔火罐。“就在理疗师把第六个罐里的酒精点燃晃动时,那点着的酒精洒了我一脖子,紧接着就是一阵火辣辣的疼,由于不知道是什么情

况,我也没敢去摸。”孙先生说。

孙先生到家之后一照镜子,发现脖子后边被烫出了一大片水泡,他马上到了医院。医生说得赶紧进行治疗避免感染。这期间,孙先生几次要求理疗店负责人赔偿医药费,可对方以“轻微烫伤属于意外”为由,最多只同意赔偿500元钱。

无奈之下,孙先生来到庆云县消保委进行投诉。最终经调解,按摩店负责人一次性赔偿孙先生3500元钱用于治疗。

锅炉检查消除26处隐患

本报11月18日讯(记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 为保证居民供暖锅炉的安全使用,自11月份以来,德州市质监局德城分局对市区范围内的冬季供暖锅炉进行了拉网式的全面检查,为冬季供暖工作做好准备。

此次检查的重点是供热企业使用的供暖锅炉以及学校、宾馆、医院、公共浴室等公共场所的冬季在用锅炉。主要对锅炉注册登记情况、定期检验情况、锅炉作业人员持证上

岗情况,锅炉安全附件是否灵敏有效以及锅炉安全管理有关制度建立实施等情况进行检查。

检查发现,大多数在用锅炉安全状况良好,但也存在部分单位锅炉房管理制度不健全、个别司炉人员无证上岗、安全阀等附件未进行检验等问题。截至目前,该局已检查52家单位的在用供暖锅炉104台,下达安全监察指令书11份,消除安全隐患26处。



满患

入冬以来,持续走低的气温让医院儿童门诊量增加。11月18日上午,在人民医院输液室,不少患者甚至找不到输液的位置。 本报记者 王小会 摄



小车错了

11月16日下午,在青银高速公路,一辆私家车被大货车横着推行40余米。由于小车驾驶员在高速公路上不按规超车,不但要负事故全部责任,还要接受交警罚款200元、记3分的处罚。

本报记者 董传同 通讯员 尹万亮 摄影报道

当交警面竟敢酒驾

本报11月18日讯(记者 董传同) 当着交警的面,有人也敢来个酒后驾驶。近日,平原县交警大队民警纠正一辆违法停放的车辆时,发现从店里走出的车主驾车离开时情况异常。经检测,车主竟是酒驾。

11月12日,平原交警大队直属中队民警在城区治理机动车乱停乱放交通违法行为。当日14时30分,在共青团路民警发现一辆悬挂本地号牌的黑色轿车,停在一家服装店门前的机动车道上,属违法停车。民警告知该车驾驶人将车开走,车却没有动。民警下车察看,发现车内无人,这时从服装店内匆忙跑出一中年男子。他没有理会民警,而是径直跑向停在机动车道上的黑色轿车,上车开车就走。

驾驶人的这一不正常举动引起民警的警觉,民警赶上去将其拦停在路边。经询问,驾驶人赵某承认了自己中午饮酒并酒驾的事实。赵某称,中午在朋友家喝了三两白酒,下午开车来县城买棉衣,将车停在店门外的街道上。刚才听见交警喊,就匆忙跑出去开车。

经吹气检测,赵某的血液中酒精含量高达75.6mg/100ml,与醉酒驾驶(80mg/100ml)标准相差不到5毫克,属酒后驾驶。民警依法将赵某的驾驶证暂扣,让其找来一位会开车的朋友将车开走。次日上午,赵某接受了罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣六个月的处罚。